

爱周刊

LOVE WEEKLY

一份有温度的情感读本

2012/12/12

星期三 总第172期

名誉主编:文嵐

主编:戎华 责编:戎华 美编:沈明 组版:黄伟

现代快报 都市



(www.dsqq.cn)联合出品

不知不觉过到了十二月,要不是好记性的人儿总是提醒,我都忘了几天后,就是玛雅人的末日预期。总希望一不小心,就跨过了末日,或者懵懂不觉中,已化作另一种存在形式。一如我总在结婚纪念日几天后才一拍大腿想起。

而这样巴望着,总有某种新年倒计时般的悬念,9、8、7、6、5、4、3、2、1,然后?也许也没啥奇迹发生。

这世界有不希望预言实现,和隐约巴望着一语成谶的两类人。身边一姑娘,聪明、貌尚美,出生农村,父亲嗜赌,早早辍学出来打工,她总怨愤这世界对她不公,末日来临,重新洗牌,是她想要的。前两日她还在群里和我探讨,东西方有时差,玛雅人预言的确切时间该是啥时候?而那些刚坠入爱河的、家庭幸福和美的、收入待遇不错还买了好几套房的,则不屑一顾:切,怎么可能?

也有人,借着末日狂想,欲把这一生未竟事宜,充分实现。甲男和乙女住在相邻小区,两小区间以一条小河分割,两人各自活了四五十年,不知彼此的存在,出了小区,向左走向右走。早些年,奔事业忙儿女,这两年,孩子去外地读大学,屋里喧嚣声静下来,事业也就这样了,伴侣关系也日渐寡淡,甚至当晚不回,也不会有一条汇报和问候的短信。两条平行线,也有相交汇的一天。某个寂寞的夜晚,看完电视上完网再无杂事可打发的两人,各自躺在寂寞的中年岁月里,摇一摇手机,找到了500米之内的彼此,于是,一个找到了此生第一次所谓恋爱,另一个终于在寂寥的时光里找到了暖阳。清晨,微信里一召唤,两人换上运动装,一起沿河跑步健身。晚上,穿着睡衣说去小区买包烟,手机上一召唤,两人坐在车子里聊个十五分钟各自回家。两人感叹,现代通讯技术,真是发达,把无缘对面不相逢的两人,连在了一起。

而科技的发达,又把聚在一起的人,彼此隔绝。一部手机几乎足以满足一切需求的今天,一桌晚宴,每个人拿着手机,短信微博QQ微信,对着手机发笑发呆说话,对着菜肴拍摄或做态自拍,甚至跑去对方微博微信评论顶帖,但是,他们的目光都不在对方身上。真是令人惆怅。

科学造福人类,是否也让世界疏离?

名誉主编 文嵐
FM101.1江苏交通广播网
金陵之声都市广播FM997汽车调频
《今晚你是我的DJ》节目主持人

- L2 考验男人是很愚蠢的事
- L3 婚姻向左,爱情向右
- L5 明星夫妻公关战
- L6 岁末主题交友
等你寻爱

化妆/唐悦
摄影/



本期封女郎:苏洁 年龄:20岁
星座:白羊座

封女郎报名通道 只要你相信自己的美,就有机会登上每周三爱周刊封面。关注新浪微博@现代快报爱周刊、QQ报名54436952、网上报名love.dsqq.cn/fengmian/,为下期封女郎投票。